

娱乐·资讯

B₁

2015.6.4 星期四 编辑 刘蓓 校对 李鹏程 E-mail:lb@pdsxww.com 本叠主编:王玉

声明是大黑牛亲手写的 范爷并未过目

本报讯 自公开恋情后,李晨、范冰冰(右图)的一举一动都备受关注。5月31日两人同赴西藏参与公益活动,虽然远离都市喧嚣,但网络上关于李晨与旧爱张馨予的传言,仍把李晨和范冰冰推到风口浪尖。此次西藏之旅,记者见证了李晨亲手写公开信的全过程。

李晨饭桌上用手机撰写公开信

5月31日中午,范冰冰、李晨相隔3个小时分别从北京、上海抵达拉萨。进行短暂修整后,次日中午两人又同工作人员一起奔赴阿里。在驱车经历5个多小时的车程后,一行人抵达普兰县当地的卫生院,协助来自北京、上海等地的医生,为当地小朋友进行“先天性心脏病”的筛查。

当晚9点左右的晚餐时间,李晨在饭桌上亲自用手机编写了那封备受争议的公开信。当时,范冰冰、李晨和随行人员一同吃自助餐,李晨还贴心地给女友取餐。两人落座不久后,李晨便独自起身坐到邻桌,正好在记者对面。

据记者观察,当时李晨神情严肃,一直全神贯注地按手机,时间长达近20分钟,全程没有与旁人交流,也没有询问女友范冰冰。直到晚餐尾声,工作人员邀请李晨合影时,他才起身离开座位,表情十分轻松,并无异样。

全程秀恩爱 范爷一路带笑

虽然李晨、范冰冰这次前往西藏是为了参加阿里地区先天性心脏病儿童救治项目——“爱里的心”,但在媒体的镜头下,却堪称一趟你侬我侬的“蜜月之旅”。一路上,范爷没有了以往女强人式的霸气,相反变成小女人,一直保持甜蜜微笑。

5月31日下午,范冰冰、李晨抵达大昭寺。两人在众人面前牵手互动,这也是两人首次在公众面前“手牵手”。

6月1日范冰冰和李晨共同从拉萨抵达阿里,由于阿里气温明显偏低,再加上高原反应,范冰冰落地后身体些许不适,在吸氧后,才与李晨一同牵手走出机场。一路上舟车劳顿,李晨每次都主动为女友开车门,搀扶女友上下车。在医院工作空隙,这对热恋中的情侣也不乏一些亲密的小动作,羡煞旁人。

6月2日下午两点,李晨、范冰冰回到拉萨,相互依偎着走出机场。当天是藏历木羊年四月十五,是本师释迦牟尼的成佛和涅槃日,两人再次前往拉萨大昭寺虔诚礼佛。据悉,昨天下午,范冰冰回到北京,而李晨则要飞往上海继续拍戏,两人短暂分离。(小西)



《加勒比海盗5》

澳洲热拍

德普与粉丝合影



本报讯 约翰尼·德普昨天下午出现在澳大利亚昆士兰的《加勒比海盗:死无对证》外景地,引起了蹲点粉丝们的一阵骚动。

根据当地媒体的新闻视频,身穿杰克船长戏服的德普在片场附近出现的时候,不少热情粉丝立即拿出相机瞄准了偶像,但被剧组人员拦下。谁知情性甚好的德普被一位粉丝怀中的小女孩迷住。

身为两个孩子的老爸,“杰克船长”情不自禁地跑过去摆造型做鬼脸逗小姑娘玩,也顺便完成了她影迷老妈的合影心愿(上图)。(新一)

导读

狂吃冷饮、猛吹空调、不吃主食、熬夜……

你知道吗?
这些事最伤脾胃

[B2]

爱意浓浓

黯然神伤



昨天下午,范冰冰在微博晒出与李晨的合影(左图),虽然只有背影,俩人却紧牵双手,并附文:“全世界都不知道我在等谁,但没关系,只要我知道是你,就好。”这是继范冰冰公布恋情后,第一次在微博秀恩爱,网友纷纷送上祝福。

范冰冰表示,待在李晨身边可以获得安全感,“在他身边很安心,他可以保护你!”范冰冰还说:“他是只要朋友有困难,就会第一个伸出手来帮助的人,这点和我很像。”小两口自从认爱后,结婚传闻也跟着冒出来,她先说目前还没有任何打算,接着害羞地说:“要看某人够不够努力吧!”

(小易)



6月2日下午,张馨予现身北京出席某活动(左图),这是她在与李晨、范冰冰风波之后的首次公开亮相。当天,众媒体一路围追堵截,现场一度混乱,张馨予称:“很多事情其实没必要说,不管发生什么,希望大家今天注意安全。”

当天是张馨予为某网游的代言发布会,在台上短暂停留不到十分钟便匆匆离场,在离场的过程中,多家媒体始终一路跟随,场面险些失控。面对任何提问,张馨予始终一言不发,整个过程面色凝重,情绪看上去略有低落。张馨予此次受关注的程度令网友们惊讶,有网友表示,“张馨予终于炒红了。”(佳佳)

[B5]

国际足联主席 布拉特突然辞职

[B8]

李娜昨晨晋级当妈 女儿取名“Alisa”